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 Vážení spoluobčané a příznivci obce, 
rád bych vás informoval o událostech, které v měsíci srpnu proběhly v naší obci. 

 
 

V pondělí 8. srpna se sešli v budově obecního úřadu občané, kterých se týká výstavba 
vodovodu a kanalizace v lokalitě U Kapličky a V Zátiší, se zástupci obce, projektantem a 
stavebním dozorem panem Voženílkem. Všichni, kterých se tato stavba týká, sice nepřišli, ale 
účast byla poměrně hojná. Projednávaly se všechny dotazy a připomínky, lidé se zajímali o 
detaily, termíny a harmonogram prací. Probíhaly především bouřlivé debaty ohledně 
financování tlakové kanalizace, kde se předpokládal od začátku problém. Tlaková 
přečerpávací stanice bohužel vyjde každého občana finančně dráž, než obyčejná gravitační 
přípojka. Obec počítá s poskytnutím příspěvku pro majitele tlakových přečerpávaček. Částka 
bude upřesněna, až proběhne výběrové řízení a budeme znát konečnou cenu celé akce. 
 
V souvislosti s dostavbou vodovodu a kanalizace byly firmě Tendra s.r.o., která bude mít na 
starosti výběrové řízení, zadány podklady pro vypracování zadávací dokumentace. Počítáme 
s tím, že výběrové řízení na dodavatele celé akce proběhne v měsíci říjnu. 
 
Ve středu 17. srpna vypukl na poli naproti Malé skále požár. Příčinou byla vada na 
elektroinstalaci kombajnu, který na poli sklízel obilí. Poměrně rozsáhlý a nebezpečně 
vypadající požár se podařilo naštěstí včas uhasit, takže se nerozšířil do okolního lesa a 
nezpůsobil vážnější škody. Na místě zasahovali hasiči z okolních obcí Řevnice, Dobřichovice a 
Solopisky. 
 
V sobotu 20. srpna se z Malé skály nesly zvuky rockové muziky. Už tradiční rockový festival 
Vonoklaské rockování, který pořádá sdružení Tojevono s podporou obce, letos navštívilo více 
než 160 účastníků. Počasí nás tentokrát trochu pozlobilo, ale déšť nikomu nevadil a letošní 
ročník festivalu se i přesto vydařil. Děkuji všem členům sdružení a dobrovolníkům, kteří se 
podíleli na hladkém průběhu celé akce a hlavně na závěrečném úklidu Malé skály.   
 
V srpnu se podařilo dokončit rekonstrukci autobusové zastávky na konečné u koloniálu. 
Myslím, že se povedla a doufám, že nám vydrží co nejdéle, nestane se terčem zájmu 
nějakých pouličních „umělců“, ale bude důstojnou vizitkou naší obce. Děkuji všem, kdo 
s rekonstrukcí pomohli, hlavně panu Stejskalovi staršímu, který se podílel na zámečnických 
pracích a truhlářství Atis, které zhotovilo dřevěné výplně. V nejbližší době bude zastávka 
ještě vybavena novou lavičkou. 
 
Pan Stejskal také vyrobil branku a doplnil plotový díl v prostoru rampy prodejny. Původní 
prvky byly odstraněny v době rekonstrukce a z důvodu jiných rozměrů musely být vyrobeny 
nové. 
 
 



 
 
Před hospodou bylo také dokončeno už dlouho pánované zastřešení pergoly. Nekuřáci si 
konečně budou moct posedět u piva i v dešti, aniž by museli dýchat kouř z cigaret, což hlavně 
návštěvníci s dětmi určitě ocení. 
 
V horní části ulice K Louži probíhá rekonstrukce cesty. Plánujeme zde položení nového 
štěrkového povrchu s příčnými žlaby pro odtok dešťové vody. Až do 9. září bude tato cesta 
díky rekonstrukci uzavřena. 
 
V neděli 28. srpna pořádala TJ Sokol Vonoklasy na hřišti dětský den. Pro děti byly připraveny 
různé soutěže a jako výhra spousta krásných cen. Jsme rádi, že se nám v rámci dětského dne 
podařilo konečně slavnostně pokřtít nový skákací hrad. Křtu se ujal náš král Miroslav 
z Tenkrátova s královnou Jindřiškou a jako na každém pořádném křtu nechybělo ani 
šampaňské (samozřejmě v dětské nealkoholické verzi). Během odpoledne hrad pořádně 
„pokřtily“ také děti. Ještě jednou děkuji všem sponzorům, díky kterým budou moct naše děti 
tuto atrakci využívat na každé akci a obec ušetří nemalé peníze za půjčovné. Seznam všech 
dárců je vyvěšený na webu. 
 
V červenci oslavila 84. narozeniny paní Marie Šebánková. Gratulujeme a přejeme jí hodně 
zdraví do dalších let. 
 
S lítostí oznamujeme i smutnou zprávu, že v tomto měsíci zemřeli hned dva obyvatelé naší 
obce. Dne 22. srpna zemřela ve věku 64 let paní Marie Sklenářová a 25. srpna ve věku 63 let 
pan Tomáš Skalický. Všem pozůstalým upřímnou soustrast.     
 
A co nás čeká v měsíci září: 
 
V sobotu 4. září bude tenisový klub Vonoklasy s podporou obce pořádat už druhý ročník 
vinobraní. Akce bude probíhat v prostorách hostince a venkovní terasy a také ve vinárně 
Géčko. Můžeme se těšit nejen na ochutnávku burčáku a vína, ale i na cimbálovou muziku.   
 
V pondělí 12. září se na svém 7. zasedání sejde zastupitelstvo obce. Budeme projednávat 
především záležitosti ohledně dostavby a kanalizace vodovodu. Schválení zadávací 
dokumentace pro výběrové řízení a schválení smlouvy s firmou Tendra s.r.o. na organizaci a 
administraci výběrového řízení. Program zasedání je jako vždy vyvěšen na obecním webu. 
 
Vonoklaští včelaři budou mít svůj stánek na farmářských trzích na Vráži. Svůj med budou 
nabízet k prodeji jen jako ochutnávku, ale dozvíte se zajímavosti o chovu včel, ochutnáte 
medové moučníky a děti budou moct zdobit medové perníčky nebo vyrábět svíčky z včelího 
vosku. Trhy se konají v sobotu 24. září od 8-12hod. Doufáme, že se podobné zajímavé 
aktivity od našich včelařů dočkáme i u nás v rámci našich poutí a posvícení. 
 
A na závěr ještě pozvánka na Svatováclavské posvícení, které proběhne v sobotu 1. října. 
Opět se můžeme těšit na soutěž v pojídání koláčů, dětský bazar a naši známou kapelu Šarm. 
 
 

Tomáš Beneš – starosta 


